



A Magyar Sporttudományi Társaság pályázati felhívása külföldi konferencián, tanulmányúton való részvétel támogatásához

A Magyar Sporttudományi Társaság (MSTT) és az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Sportért Felelős Államtitkársága (EMMI) 2017. évi támogatási szerződése alapján a hazai sporttudományi kutatómunka fejlesztése és a fiatal sportkutatók tudományos munkájának ösztönzése érdekében pályázatot hirdet sportkutatók, sportszakemberek 2017. évi külföldi sporttudományi konferencián, kongresszuson (a továbbiakban: konferencián) és hivatalos tanulmányúton való részvételének utófinanszírozással történő résztámogatásához.

A pályázatokat a Magyar Sporttudományi Társaság Titkárságára kell benyújtani. A pályázatnak tartalmaznia kell a támogatás tárgyát képező konferencia/tanulmányút megnevezését, célját, helyét, idejét, a teljes részvételi költséget, a kért résztámogatás (regisztrációs díj, utazási költség, szállás költség) pénznyerését és összegét. A pályázat a 2017. év november 30.-ig nyújtható be, azonban az odaítélhető összes támogatás keretösszege és a személyenként megítélhető támogatás összege limitált.

Pályázási feltételek:

1. Érvényes MSTT tagság.
2. A konferencia részvételhez beadott absztrakt másolata és elfogadásának igazolása.
3. Tanulmányút esetén a fogadó fél hivatalos igazolása.
4. Szakmai-tudományos életrajz.
5. Publikációs jegyzék.

A pályázatok elbírálása és a támogatás módja:

A pályázatok elbírálásánál előnyben részesülnek a fiatalok (35 év alatti) kutatók. A pályázatok véleményezésére és a támogatási összegre vonatkozó javaslattételre az MSTT elnöke szakértőket kér fel.

A pályázati űrlap az MSTT honlapjáról (www.mstt.hu) letölthető, amelyet az MSTT titkárságára kérünk beküldeni e-mailen (bendinora@hotmail.com), postai úton vagy faxon (+36-1-460-6980). E-mailen történő benyújtás esetén a sajátkezű aláírás nem szükséges.

Az MSTT Titkársága a pályázat eredményéről az elbírálást követő **öt munkanapon** belül a pályázót e-mailben értesíti.

A résztámogatás a Magyar Sporttudományi Társaság nevére és címére (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) kiállított eredeti számlák ellenében – külföldi kiküldetési rendelvénnyel alapján – előre egyeztetett módon utófinanszírozás formájában történik forintban.

Budapest, 2017. június 30.

MSTT Titkárság